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              Ze zprávy obecního úřadu 
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Na obecním úřadu jsou stále v prodeji za výhodnou cenu 199,-Kč publikace o historii Broumovska a okolí, ve které jsou  rovněž zmínky o Jetřichovu a také turistický návod jak a kam za historickými památky.

Nová vyhláška o odpadech č.1/2004 s platnosti od 1.1.2004– výňatek


Tato vyhláška stanovuje poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Poplatníkem je a poplatek platí:

a) fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Za domácnost může být poplatek odveden společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem, tato osoby jsou povinny obci oznámit jména a data narození osob, za které poplatek odvádějí

b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou sloužící k individuální  rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. Má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

Sazba poplatku:  


Poplatek za komunální odpad má formu místní daně !

Sazba poplatku za fyzickou osobu činí pro r.2004  348,-Kč vč.5% DPH


OZ schválilo pro první rok rozjezdu základní částku poplatku snížit o 100,-Kč a u dětí do 15-ti let o 50%. To znamená, že

Dospělý občan pro r. 2004 uhradí 248,- Kč včetně 5% DPH a 

za dítě do 15 let

       124,- Kč včetně 5% DPH  

Odvoz bude prováděn v pravidelném 14-ti denním cyklu bez ohledu na to jak bude popelnice naplněna. V případě potřeby bude odvoz za stejný poplatek zajištěn i dvou popelnic najednou. Třídění odpadu zůstává stejné jak tomu bylo zvykem doposud, plasty a sklo do kontejneru. 

Ohlašovací povinnost :

1) Poplatník podle § 2 písmeno a) této vyhlášky je povinen ohlásit správci poplatku vznik a zánik jeho poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu v obci a to nejpozději do 15-ti dnů ode dne, kdy tato změna nastala

2) Poplatník podle § 2 písmeno b) této vyhlášky je povinen ohlásit vznik a zánik jeho poplatkové povinnosti v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené nebo sloužící individuální rekreaci

Osvobození :

1) Od poplatku jsou osvobozeny :

- osoby ve výkonu trestu ( po dobu výkonu trestu, trvá-li déle než tři po sobě následující měsíce)

            - osoby, zdržující se dlouhodobě mimo obec – na základě předloženého potvrzení

- osoby, jímž to na základě žádosti poplatníka odsouhlasí zastupitelstvo obce

2) Vznik nároku na osvobození od placení poplatku je poplatník povinen ve lhůtě 15-ti dnů oznámit předem správci poplatku ode dne, kdy nastala skutečnost nároku na osvobození případně zánik nároku na osvobození.

Splatnost poplatku a způsob platby :

a) jednorázově do 28.2.2004 ve výši celkové roční sazby

c) nebo ve dvou pololetních : první do 28.2.2004
d) druhá splátka do 30.6.2004 

Způsob platby

1. přímou platbou na obecním úřadu

2. složením na účet obce v Komerční bance

3. převodem s účtu na účet

Variabilní symbol pro bezhotovostní platby přidělí obecní úřad. Pozor na správně vyplněný variabilní symbol !

Sankce a pokuty :


Nebude-li poplatek zaplacen včas nebo ve správné výši, vyměří správce poplatku (OÚ), vždy poplatek platebním výměrem a může zvýšit včas nezaplacený poplatek až o 50%.


Tomu kdo nesplní ve lhůtě stanovené touto vyhláškou nebo rozhodnutím správce povinnost nepeněžité povahy, může správce poplatku uložit pokutu podle § 37 zákona č.337/1992 Sb.,o správě daní a poplatků,ve znění pozdějších předpisů.


Pokud poplatník nesplní svoji oznamovací poplatkovou povinnost určenou touto vyhláškou, lze dlužný poplatek vyměřit do tří let od konce kalendářního roku ve kterém tato povinnost vznikla.


Svozy komunálního odpadu v lednu a únoru 2004



Svoz pro leden 2004 je zajištěn : 5. ledna a 19. ledna

        a v únoru  2004 je zajištěn : 2. února a 16. února
Informace z veřejného plenárního zasedání OZ ze dne 18.12.2004

1. Ze zprávy finančního výboru přednesené jejím předsedou p.Leierem P.


Finanční výbor předložil plnění rozpočtu ke dni 31.10.2003 a návrh přesunů některých kapitol v rozpočtu obce, který byl zveřejněn v prosincovém zpravodaji.


Současně byl předložen návrh na úpravu nájemného u budov místního pohostinství (nájemce p.Gritz) zvýšení o 10%, a u prodejny smíšeného zboží a potravin (nájemce p.Čuda) zvýšení o 30%.

2. Ze zprávy kult.-škol. a soc. komise přednesena jejím předsedou p. Mervartem A.

Obecnímu zastupitelstvu byl komisí kulturně a školskou předložen návrh

k doplnění podmínek pro zapůjčení pronájmu KD a zasedací místnosti v hasičské zbrojnici upravující poplatky pro společenské organizace. 
Přesné znění:


b.č.8 – Při pořádání schůzí místními organizacemi se v případě využití části KD (kuřárna s výčepem), nepožaduje úhrada energií a pronájmu. Jestliže se schůze bude konat v ostatních částech KD (balkon, předsálí, sál) bude vybírán  poplatek ve výši 50% ceny energií bez pronájmu.


Pravidelné cvičení, sportovní a hasičské soutěže nepodléhají úhradě energií a pronájmu. V odůvodněných případech je možno podat žádost o snížení úhrady pronájmu a energií.

 
Komise také doporučuje TJ Sokol vytvořit dohodu se školou o úklidu v době cvičení – způsob a termíny.

3. Ze zprávy stavební komise přednesené předsedou komise p.Vackem St. 


Předseda komise se mimo jiné pozastavil nad některými stížnostmi občanů, stěžujících se na nebezpečí úrazu v zimním období na nově zhotovených schodech před prodejnou potravin a nad nepořádkem u některých obecních domů. Dále požádal občany aby také sami přišli s návrhy, které stavební akce by bylo třeba v příštím roce zařadit do rozpočtu obce.

4. Ze správy starosty obce 

Starosta obce p.Doležal informoval o ukončení těžby nebezp.odpadů skládky „Pasa“ a její financování, o pokračování v jednání na odkoupení pozemků hasičského cvičiště, pozastavil se nad nedokonalosti některých provedených stavební akcích a naopak o generální opravě topení ve škole, která je prozatím bez závad. Upozornil na nutnost včasného odesílání povolení zábav na „Ochranný svaz autorský“ a informoval o finančních transakcích mezi OÚ a ZŠ při nákupu topiva a částečném přeúčtováváním mzdy topiče apod.

Z diskuse


Diskuse byla zaměřena převážně na vyhlášku o odpadech, ke které starosta podal patřičné vysvětlení. 


Ředitel ZŠ upozornil na vážnou situaci ve školství. Pro udržení školního zařízení dvoutřídní školy je zapotřebí min.26 žáků. Pro tuto školu je udělána vyjímka od ministerstva školství na 23 žáků s tím, pokud OÚ doplatí chybějící finanční prostředky. Škola se sama snaží šetřit tím, že snižuje počet úvazku perzonálu z 8,2 hod.na 7,6 hod. O dalších možnostech bude požádán řed.ZŠ o vysvětlení v některých z dalších číslech zpravodaje.


Pejchalovi Jan a Květa byli rozhořčeni nad některými neplatiči nájemného či poplatku ze psů nebo popelnic. Mělo by se to soudně vymáhat. Dále poukazovali na nepořádek nájemníků majitele bytu p.Jansové, kteří neplní povinnosti řádného nájemníka.


Falta K. vznesl připomínku na potřebu zlepšení internetových stránek, jejich doplňování aktuelními informacemi. 


Z usnesení


OZ schválilo novou vyhlášku o odpadech, přesuny některých kapitol rozpočtu,  úpravu nájemného pohostinství a prodejny potravin, s 50-ti % slevu při  prodeji obecního pozemku p.Polákovi č.p.39, návrh pro doplnění podmínek pronájmu KD a zased.místnosti PZ. OZ nařizuje stavební komisi aby projednala s firmou, která prováděla stavební práce schodiště před prodejnou potravin, opravu nedostatku a s kontrolním výborem provedla kontrolu bytových prostor u obec.domů.

Hasičský zpravodaj

Na 10 ledna 2004 od 16 hod je svolána výroční valná hromada v pohostinství u Seidlů a 24 ledna 2004 se uskuteční další ročník hasičského trojboje pětičlenných družstev žáků a dorostu náchodského regiónu v kulturním domě. Na 7 února 2004 je připraven tradiční hasičský ples.K tanci a poslechu bude hrát taneční skupina Modeus.




Vánoční besídka společně ZŠ a MŠ


18 prosince byla pod patronací OÚ připravena „Vánoční besídka“dětí z MŠ a ZŠ, letos poprvé společně v KD. Vkusně upravený sál s vánočním stromkem a pod nim dárky pro děti z MŠ, mohl tak přivítat rodiče obou škol. Děti předvedli pásmo scének, které si připravili k pěkné vánoční atmosféře. Nechybělo ani cukrový a podávaná káva rodičům. Na závěr besídky pak děti zazpívali společně Vánoční koledy za hudebního doprovodu ředitele ZŠ p.Hübnerem. 





Vánoční turnaj v nohejbalu


V KD se konal opět „Vánoční turnaj v nohejbale“ za účasti 10-ti tříčlenných družstev. Pro všechna družstva byly připraveny ceny věnované pořadatelem

tělovýchovnou jednotou.Ta rovněž zajistila občerstvení, kterého využily hráči i divácká veřejnost. Ve velkém klání nakonec tradičně zvítězilo družstvo zvané si Hučáci (Doležal D.,Prouza A. Pumr V.) před Jedláci (Jedlička P. Pejchal J. Retr M.).Na místě 3 se umístilo družstvo z Hejtmánkovic zvané Absťáci (Groh, Polák, Krátký).

Koncem ledna se uskuteční rovněž valná hromada tělových. SOKOL.  



Poslední sbohem 

     30.12.2004 jsme se dozvěděli, že nás náhle navždy opustil kamarád a přítel

 p. Rozum Vratislav.(64)

Vráťa Rozum dlouhá léta pracoval na Státním statku zde v Jetřichově  jako traktorista, později ošetřovatel mladého skotu. Dlouhá léta byl členem hasičské organizace, kde se vždy snažil aktivně pomáhat v její činnosti.


Čest jeho památce


Nový autobusový jízdní řád platný od 1.1.2004 – provozovatel P-Transport Broumov (Vylepené jízd.řády CDS  jsou již neplatné – autobusy dle nich nejezdí)

V autobusu lze také opět zakoupit desetijízdnou jízdenku se slevou !

    Z Jetřichova  do  Broumova


  x      x       6 +      x      20  x     x        x        x       6 + p      x          x        6 + p    22 x       x          x          x         x        7  x     

4,46  6,15   6,20   6,55   7,25   7,31   8,08   9,03   11,14   11,30   13,08   13,14   14,06   14,56   15,47   16,13   17,46   22,51

  4       2        2                   2                 2                   2                                  2           1                                   2         3

   z Jetřichova do Hynčic - Meziměstí – Vernéřovic – Teplic - Adršpachu


  x        x        x         x       x p      x      6 + p      x          x        6 + p   22 x         x          x        x p        x         7 x      6 p

4,45   5,23   5,54   7,09   8,54   9,54   11,04   11,34   12,46   13,04   13,34    14,35   15,35   16,53   18,24   21,03   21,03 

            1                            2
          2       
           2          1            4                      3          4                      2


x – jezdí v pracovní dny    +   jezdí v neděli a ve státem uznané svátky 

p – spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem

1 – jede do Hynčic nebo z Hynčic

2 – jede do Meziměstí nebo pouze z Meziměstí

3 – jede do Verneřovic nebo pouze z Verneřovic

4 – jede do Teplic nad Metují nebo pouze z Teplic nad Metují

6 – jede v sobotu                7 – jede v neděli

20 – nejede 2.1.,30.1.-od 9.2 do 15.2./ od 8.4 do 9.4. / od1.7.do 31.8 a od 27.9 do 29.9.2004
22 – nejede od 19.7 do 1.8.2004
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KOLÁROVO DIVADLO V Polici nad Metují

Čtvrtek 8. ledna 2004               v 19.30 hodin

Divadlo Ungelt Praha a Město Police nad Metují uvádí v Kolárově divadle tradiční

 NOVOROČNÍ KONCERT 2004 

RECITÁL MARTY KUBIŠOVÉ – JÁ JSEM JÁ

Nově připravený cyklus písní věnovaný kulatému životnímu jubileu Marty Kubišové. Během večera zazní písně od doby, kdy začínala v plzeňské Alfě, přes Zlatou éru v 60. letech, dále z její druhé kariéry po listopadu 1989 až k samému současnému vrcholu její pěvecké dráhy – muzikálu Líp se loučí v neděli. Mimo jiné uslyšíte tyto písně: Černej sen, Loudá se půlměsíc, Nechte zvony znít, Depeše, Lampa, Oh baby baby, Ring-o-ding, Magdaléna a další. U piána PETR MALÁSEK, slovem provází MILAN HEIN (ředitel divadla Ungelt Praha). 

Vstupné  :   150,- 155,-  160,- Kč

Číslo 01          Leden  2004                6 ročník  Vydává obec Jetřichov











2
8

