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 Svoz  velkoobjemového odpadu a odpadu nebezpečného

10. května proběhne v naší obci svoz velkobjemového odpadu obvyklým způsobem (staré matrace, starý nábytek, koberce, apod.) dále papír, časopisy, noviny, kartony, pneumatiky, železo


11. května pak svoz odpadu nebezpečného (oleje a tuky, barvy, ředidla, lepidla, baterie, zářivky, akumulátory, televizory, staré lednice apod.)

Podrobností budou zveřejněny až v květnovém zpravodaji !


Beseda s důchodci 

Starosta obce připravuje na konec dubna besedu s důchodci na téma 

„Budoucnost dříve narozených občanů v obci“

Přesný termín besedy místo a čas konání bude plakátováno na vývěsních tabulích. Občerstvení a svoz občanů bude zajištěno !! Starosta zároveň prosí občany aby i sami přispěli svým návrhem, jak by si představovali budoucnost starších občanů v Jetřichově.

Z činnosti komise kult.,škol.,a sociální.

Komise na svém jednání spolu se sborem pro občanské záležitosti (SPoZ)
projednala svou činnost v dalších letech. I nadále bude její hlavní náplní vítání nových občánků, návštěva jubilantů s gratulací a malou pozorností. Také by se mělo pokračovat v tradicí oslav ke dni matek ve spolupráci se školou a školkou, a více pozornosti věnovat starobním důchodcům apod.


SPoZ si také stěžuje hlavně na nedostatek nových členů pro práci  v této organizaci a chtěly by oslovit hlavně mladé zájemce, které by byly ochotny v této činnosti pomoci. 


Vzhledem k tomu, že v několika případech došlo k nezájmu jubilantů k návštěvě členů SPoZu, prosíme občany o písemné nebo telefonické sdělení na OÚ, že si výslovně nepřejí návštěvu členů komise a ani zveřejnění své osoby ve společenské rubrice ve zpravodaji !!

Děkujeme za pochopení -  komise Kulturní, školská a sociální.



Statistika
K 31.4.2004 bylo v obci hlášeno k trvalému pobytu celkem 449 občanů
Z toho muži

188

prům.věk
44,2


  chlapci

  45



  8,9


233 37,4

      ženy

179



46,5 

                dívky

  37



10,2




216



38,8






Z činností organizací
    
Hasiči :

6. března 2004 se zúčastnila družstva mužů a žáků „Vižňovského poháru“ v pětiboji a umístění bylo následující :

muži ze 7 družstev byli 1, před družstvem z Meziměstí

žáci  ze 4 družstev byli poslední

Na 30. dubna se připravuje tradiční „pálení čarodějnic“ s lampiónovým průvodem. Tato akce bude včas plakátována.





Výbor SDH




TJ Sokol :


Dne 20.3.2004 uspořádala Tělovýchovná jednota Sokol Jetřichov v kulturním domě tradiční „Pětiboj míčových her“. Po celý den zaplnilo devět družstev ve stolním tenisu, hodu na koš, nohejbalu, líném tenisu a volejbalu. Úroveň jednotlivých zápasů byla vysoká a do poslední chvíle nebylo rozhodnuto o celkovém pořadí. Až po posledním finálovém zápasu ve volejbalu se nakonec v celkovém pořadí na prvním místě umístilo družstvo „LACHTANI“(Kuchta Pavel a Hrycík Radim). Jen těsně za tímto družstvem skončilo družstvo „SALON KRÁSY“ (Rolínek Petr a Pinkava Milan). Krásné třetí místo obsadilo družstvo „SERMTEX“ ( Jenka Radek a Nebeský Tomáš – ještě dorostenci z Meziměstí). Domácí družstvo „BOBÍCI“ ve složení Retr Miroslav a Pejchal Josef se umístilo na čtvrtém místě společně s družstvem „JÁ VÍM“ (Novák Josef a Janata Petr). Další pořadí : 6. „Kabáti“ (Groh, Novák), 7. „Já nevím“ ( Šanovec, Ostradecký), 8. „Gorily v mlze“ (Janoušek,Žižka), 9. „Dinosauři (Kovář, Šrůtek).


Celý turnaj proběhl hladce, jen je škoda, že se ho nezúčastnilo více domácích družstev, neboť především pro ně je pořádán. K pohodové atmosféře přispělo i kvalitní občerstvení.







Martin Doležal


Ještě několik pár slov k Ostatkům a dětskému karnevalu.


28. února tohoto roku jsme pořádali jako každý rok tradiční Ostatkovou zábavu. Večerní zábavě jako vždy předcházel průvod masek. Hraní po vesnici se opět ujal B. Vlk a další tři muzikanti. Počasí maskám celkem přálo, a tak jim nic nebránilo ve zvaní lidí na večerní zábavu. S koňským povozem jel tentokrát pan Jirman.


Večerní zábava s vepřovými hody ( o zabití prasete se postarali pan a paní Staničtí ) se velmi vydařila. Změna je život, a tak i my jsme se rozhodli tentokrát pro změnu. A to změnu hudby. K tanci a poslechu hrála náchodská kapela Fontána, která měla nemalý podíl na přilákání velkého počtu lidí. Také bohatá tombola s hlavní cenou hifi věží je lákadlem. Doufám, že se zábava všem zúčastněným líbila a chtěl bych touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří se na uspořádání jakkoli podíleli.


29. února, tedy hned druhý den po zábavě se konal Dětský karneval, kterého se zúčastnilo opět velké množství dětí nejen z Jetřichova. O hudbu a ozvučení sálu se postaral pan Hladík. Na sále byly k vidění nejrozmanitější masky, výsledky snažení maminek zúčastněných dětí. Děti se mohly předvést při přednesech básní, zpívání či nejrůznějších soutěžích. Za každý výstup, ale nejen za něj i za pouhou účast na karnevalu, byly bohatě odměněni nejrůznějšími cenami, které věnovali následující sponzoři : paní Chaloupková – papírnictví Police nad Metují, J. Doležal – Elektrosprint-servis, J. Novák – autoservis, J.Vlach – rodinná farma, a manželé Abelyovi – obch.činnost a opravy elektroniky. Těmto, ale i pořadatelům, patří velký dík. Soutěž o nejlepší masku tentokrát vyhrály všechny děti.







Doležal Dušan


Před pár dny jsme se dozvěděli smutnou zprávu, že tragicky zahynul náš kamarád a přítel


Psát o jeho činnosti by asi bylo pro většinu občanů, zejména sportovních příznivců nošením dříví do lesa. Jirka byl zapáleným sportovcem tělem i duší a nejen při samotném sportování, ale také při organizování sportovních činností místní tělovýchovné jednoty Sokola, což dokumentují některé z přiložených fotografií. Jako mladý se aktivně zapojil do družstva volejbalu, kde působil jako aktivní hráč spoustu sezón, dalo by se říci až téměř do ukončení volejbalové éry v TJ. Později se sportu věnoval pouze rekreačně a věnoval se hlavně při činnosti s mládeží, při cvičení v KD, při organizování soutěží vesnických tělovýchovných jednot organizovaných okresním výborem ČSTV. Za svoji činnost ve sportu byl na návrh naší tělovýchovné jednoty odměněn okresním výborem ČSTV „Veřejným uznáním III stupně“. Byl všude tam kde se něco ve sportu dělo, aktivně se podílel i na výstavbě sportovišť, které dodnes slouží svému účelu. Do poslední chvíle pomáhal kde bylo třeba a neodmítl pomoci i při organizaci, byl-li o to požádán. Sportovci a kamarádi v něm ztrácejí věrného přítele, člověka, který nikdy nikoho nezarmoutil.



Jirko, nikdy na tebe nezapomeneme !!! 
Falta



Městská knihovna v Broumově pořádá přednášku na téma

OPEVŃOVACÍ STAVBY NA BROUMOVSKU. Mgr.Jan Čížek, pracovník Státního okresního archivu v Náchodě, je známým odborníkem v oblasti dějin ve fortifikaci. 

Pondělí 19.4.2004 od 17.00 hod.


KINO Police nad Metují :

Pátek 9.4.2004 od 19,30 hod.     
Texaský masakr motorovou pilou   

Remake hororu podle skutečných událostí (Film v původním znění s titulky)

Přístupné od 15 let 





Vstupné 55,-Kč


Pátek 16.4.2004 od 19,30 hod.

KAMEŇÁK 2                 


Další díl Troškova virtuálního průvodce anekdot. 

Přístupné od 12-ti let. 




  Vstupné 65,-Kč


Připravuje se   Úterý 20.4. Na plný plyn



Pátek 30.4.  Pán prstenů : Návrat krále

Zpráva o činnosti knihovny


V naší knihovně máme celkem 1.417 knížek, většinou krásnou literaturu. Každý rok se kupují nové knížky, v roce 2003 to bylo 17 knížek různého žánru za 2.927,-Kč. Další knížky nám půjčuje městská knihovna v Meziměstí.

Pokud by někdo potřeboval knížku, která by nebyla ani v Meziměstí, mohla

bych se ji pokusit sehnat v knihovně v Náchodě.


Naši knihovnu navštěvuje celkem asi 25 čtenářů, někdo pravidelně, jiný jen občas. Je to škoda, že nechodí více čtenářů, neboť výběr knížek je poměrně velký. Neradostná je skutečnost, že děti skoro vůbec nečtou a raději vysedávají před televizí nebo u počítače. Tam si ovšem svoji slovní zásobu ani duševní obzor a obrazotvornost moc nerozšíří.

V letošním roce probíhá celonárodní hlasování o nejoblíbenější knížku českého národa, můžete se zapojit i Vy, vyplněním anketního lísku. Pokud jste ještě v knihovně nebyli, můžete se přijít podívat každé pondělí odpoledne od 15.00 hod. – do 17.00 hod., vybrat si pěknou knížku, která by Vás potěšila.




Na Vaši návštěv se těší Köhlerová Jitka - knihovnice







Hledáme nejoblíbenější knihu obyvatel České republiky





ANKETNÍ  LÍSTEK

Chcete se zapojit do hledání nejoblíbenější knihy českého národa ?

HLASUJTE PRO TU, KTEROU MÁTE NEJRADĚJI VY !!!!!


Vyplňte tento anketní lístek a odevzdejte ho v nejbližší veřejné knihovně




(Hlasovat můžete také přes webový formulář na adrese :






www.mojekniha.cz)


Název knihy :


Křestní jméno autora :


Příjmení autora :


Na rubu anketního lístku můžete nechat vzkaz, proč je právě tato kniha Vašemu srdci nejbližší. Těšíme se na Vaši odpověď !

První celonárodní hlasování o nejoblíbenější knihu v České republice!

Celá republika hledá nejoblíbenější knihu. Která je ta Vaše?

Přesvědčte členy své rodiny, své známé a spolupracovníky, aby přemýšleli o nejoblíbenější knize svého života a odevzdali pro ni svůj hlas.

Sledujte průběh ankety v mediích a na webové stránce www.mojekniha.cz!

Ptejte se ve Vaší knihovně!
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Kolárovo divadlo v Polici nad Metují Vás zve

Na celovečerní koncertní program ve kterém se představí idol dívek a žen

MARTIN  MAXA se skupinou „Náhodná sešlost“


Čtvrtek 22.4.2004  od 19,30 hod.                    Vstupné 150,- 160,- 170,-Kč


Kino Teplice nad Metují 

Uvádí divadelní hru

KOČÁR NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI

Příběh stárnoucího šlechtice ve službách Španělského království. Hrají Ivan Vyskočil, Sv.Nálepková, Vlastimil Harapes, Čestmír Řanda a další….

Čtvrtek 22.4.2004 od 19,30 hod        Vstupné v předpr.100,- na místě 120,-Kč


BÁL – COUNTRYBÁL – MEZIMĚSTÍ

Městské kulturní středisko Meziměstí zve 10.4.2004 od 20.00 hod do 02 hod.




    na Countrybál

do salónu Meziměstí ve stanici železného oře – Hraje Countrio Hodonín

Dobové oblečení vítáno


Vstupné 50,-Kč


Číslo 04        Duben  2004                6 ročník  Vydává obec Jetřichov
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